
１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ７０．０％ ８６．４％ 

否定的評価  ０ ３０．０％ １３．６％ 
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６ 自分の言葉で考える 考えるための思考スキルの習得 
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保護者の肯定的評価の割合は増加して８０％を超えているが，子供の肯定的評価の割合は減

少しつつ８０％を割り込んでいます。  

このことから，今後益々，子供が学校であったことを家でも話したくなるような体験活動を

充実させながら，確かな表現力を養っていきたいと考えます。 
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６月

１１月

私は，授業や家庭学習で，振り返りやまとめでわかったことや考えを自分の言葉

で表現する力を育てている。
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６月

１１月

わたしは，家で学校でのできごとなどをよく話す。
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68.2%

31.0%

18.2%

24.1%

13.6%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６月

１１月

子供は，学校でのできごとなどを話している。



 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ８２．５％ ７２．７％ 

否定的評価  ０ １７．５％ ２７．３％ 

７ 自分の言葉で考える 学習の理解 

教

職

員 

子 

 

供 

保

護

者 

教職員１００％，子供，保護者ともに，肯定的評価が８０％を超えており，分かる授業の実

践が図られてきたことが伺えます。今後も，授業と家庭学習に繋がりをもたせるなどを通して，

更に分かる授業の実践に取り組んでいきます。 

71.4%
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６月

１１月

私は，毎日の学習が理解できるよう指導している。
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６月

１１月

わたしは，毎日の学習を理解している。

37.9%

13.6%

31.0%
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６月

１１月

子供は，毎日の学習を理解している。



１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ８５．０％   ９１．０％ 

否定的評価      ０ １５．０％    ９．０％ 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

     

     

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

８ 自分の言葉で伝える 起業家教育・体験活動の重視 
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教職員１００％。子供，保護者がともに肯定的評価が８０％を超えるなど，本校教育活動の

特色である起業家教育・体験活動の充実については，満足できる結果となっています。今後は，

３学期を通して，今年度１年間の取組のまとめが充実するよう取り組んでいきます。 
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１１月

私は，授業で，地域を知り，探究的に課題を解決していく力を育てている。
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６月

１１月

わたしは，地域の学習や行事などが楽しみだ。
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58.6%

45.5%

6.9%

9.1%

3.5%
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６月

１１月

子供は，地域の学習や行事などに興味をもって取り組んだり参加したりしてい

る。



 

 

１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ９５．０％ ８１．８％ 

否定的評価  ０  ５．０％ １８．２％ 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 自分の言葉で伝える 豊かな感性と思いやりの心を育む言語活動 
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教職員の肯定的評価は１００％，子供，保護者は８０％を超えているなど，一定の成果を挙

げてることが伺えます。この項目は，言葉遣いの改善を目指す項目とも深い関連がありますの

で，今後とも本校教育活動の重点として位置付け取り組んでいきます。 
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22.7%

51.7%
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3.5%

18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６月

１１月

子供は，感謝や思いやりの気持ちを言葉や行動で伝えている。
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22.7%

51.7%

59.1%

3.5%

18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６月

１１月

わたしは，「ありがとう」「ごめんなさい」が言えたり，友達に優しくしたりし

ている。
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６月

１１月

私は，道徳科の時間などで，感謝や思いやりの気持ちを言葉や行動で表現できる

力を育てている。



 

 

１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ １００％ ８１．９％ 

否定的評価  ０  ０ １８．１％ 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０ 自分の言葉で伝える 社会生活等の関連 

【】 

教

職

員 

子 

 

供 

保

護

者 

肯定的評価が，教職員，子供ともに１００％。保護者の肯定的評価も８０％を超えています。

今後も，本校教育目標『地域の未来を拓く 自立した児童の育成』を目指し，地域に根差し，

地域に誇りと自信，憧れを抱く教育活動に努めていきます。 
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57.1%

66.7%

14.3%
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６月

１１月

私は，学校生活で学んだことを家庭や地域につなげ生かしていく力を育ててい

る。
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72.5%

28.9%

27.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６月

１１月

わたしは，地域の人や自然が好きだ。
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41.4%

45.5%

3.4%

18.2%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６月

１１月

子供は，地域の人や自然に触れる機会がある。


